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V zmysle „Harmonogramu prác pre zostavu GVD 2026/2027“ bol zo strany Železníc
Slovenskej republiky, ako manažéra infraštruktúry, Banskobystrickému samosprávnemu
kraju predložený návrh Cestovného poriadku ŽSR pre obdobie platnosti 2026/2027.

Tento návrh je pracovným návrhom cestovného poriadku verejnej železničnej osobnej dopravy, ktorý
vstúpi do platnosti od celoštátnej zmeny cestovných poriadkov od 13. decembra 2026, spracovaným
na základe objednávky železničných podnikov a v rozsahu poskytovania dopravných služieb vo
verejnom záujme prevádzkovaných spravidla Železničnou spoločnosťou Slovensko, a. s., podľa
požiadaviek a pokynov Ministerstva dopravy SR a týmto sa predkladá na oboznámenie a
pripomienkovanie verejnosti.

Pozn.: Osobnú železničnú dopravu zabezpečuje primárne štát prostredníctvom objednávky
dopravných služieb zo strany Ministerstva dopravy SR, ako objednávateľa verejnej osobnej
železničnej dopravy uhrádzajúceho súčasne poskytovateľovi dopravných služieb vo verejnom záujme
(dopravcom je spravidla Železničná spoločnosť Slovensko, a. s.) príspevok na stratu vznikajúcu pri
poskytovaní týchto dopravných služieb podľa zmluvy o dopravných službách vo verejnom záujme v
železničnej doprave v zmysle § 32 písm. o) zákona č. 332/2023 Z. z. o verejnej osobnej doprave a o
zmene a doplnení niektorých zákonov, a preto aj určuje rozsah dopravy a požiadavky na časovú
polohu vlakov. Kompetenciou vyšších územných celkov je možnosť sa vyjadrovať k tvorbe
cestovného poriadku vnútroštátnej osobnej železničnej dopravy z hľadiska zabezpečenia dopravnej
obslužnosti vyššieho územného celku, obcí, združenia obcí a mestských aglomerácií, avšak konečné
rozhodnutie je už prijímané vždy mimo nich.

Pripomienky dotýkajúce sa prevádzky na tratiach v rozsahu dopravných služieb týkajúcich sa územia
BBSK je možné zasielať priamo na Ministerstvo dopravy SR na adresu: info@mindop.sk a Železničnej
spoločnosti Slovensko, a. s., na adresu: pripomienky.cp@slovakrail.sk, do 21.07.2026.

Pozn: Trate, na ktorých si železničné podniky vlaky osobnej dopravy neobjednali: 153 Zvolen – Čata
(úsek Zvolen – Šahy), 161 Lučenec – Veľký Krtíš, 163 Katarínska Huta – Breznička, 164 Fiľakovo
–Somosköújfalu a 165 Plešivec – Muráň.

Návrh v rozsahu tratí zasahujúcich na územie BBSK je zrejmý z nasledovných traťových cestovných
poriadkov.
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